

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 18 (29)  
Год издания 2-й

Суббота, 1 марта, 1958 г.

Цена 15 коп.

## С первых дней выполнять социалистические обязательства

26 февраля в нашей газете были помещены социалистические обязательства коллектива строителей в честь выборов в Верховный Совет СССР и на 1958 год.

Выполнение социалистических обязательств дает городу дополнительно, т. е. сверх государственного плана, одни детские ясли и около одной тысячи квадратных метров жилой площади, кроме того, за счет внедрения рационализаторских и изобретательских предложений, за счет снижения себестоимости одного квадратного метра жилья, строительство дает государству экономии более одного миллиона рублей.

Почетна и ответственна задача строителей — добиться выполнения сроков ввода всех строящихся объектов в эксплуатацию, обеспечить высокое качество их и снизить себестоимость строительных и монтажных работ.

Строители могут выполнить свои обязательства, если в первом полугодии они приложат все усилия для введения в эксплуатацию всех мощностей базы подсобных предприятий. Кроме того необходимо городским организациям, и в первую очередь ОКСу, быстрее освободить площадки 6 и 15 кварталов от временных застроек домов русского и финского типа для закладки бытового комбината и детских яслей.

Строители должны в кратчайший срок (март месяц) перебазировать оборудование отдела главного механика и нефтебазы с тем, чтобы в апреле развернуть широкий фронт работ по строительству помещений ора и других объектов 15 квартала.

28 февраля на заседании бюро ГК КПСС обсуждался вопрос о руководстве цеховыми парторганизациями, партбюро Управления строительства. Бюро ГК КПСС обязало секретарей цеховых парторганизаций и цехкомы профсоюза до 15 марта обеспечить на всех участках, прорабствах и бригадах показ выполнения взятых социалистических обязательств, для чего не реже одного раза в декаду заполнять доски показателей и выявлять передовиков производства.

В настоящее время серьезным тормозом в выполнении плана и социалистических обязательств является плохая работа отдела технического снабжения. Вот уже несколько дней на строительных участках нет кирпича, стекла, подсобные предприятия не обеспечивают участки железобетонными изделиями.

Общественные и промышленные организации города надеются, что коллектив строителей справится со своими обязательствами и выполнит годовой план в намеченные сроки.

## Михалков С. В. и артисты студии „Мосфильм“ в гостях у жителей Дубны

На днях в Дубну приезжали гости — известный писатель Сергей Владимирович Михалков и артисты студии «Мосфильм». Жители нашего города давно ждали Михалкова. В первую очередь о его приезде узнали школьники.

В пять часов вечера в переполненный зал школы № 3 вошел Михалков. Под бурные аплодисменты он занял место за столом. Собравшиеся с большим вниманием прослушали много интересных новых стихов и басен. В заключение одна из школьниц поблагодарила Сергея Владимировича и вручила ему красную звездочку.

Затем выступили артисты «Мосфильма» Л. Пирогов, А. Заржицкая, О. Голубицкий, В. Грачев, З. Николаенко и другие.

Вечером писатель С. В. Михалков и артисты студии «Мосфильм» встретились с избирателями. Зал Дома культуры не смог

вместить всех желающих встретиться с гостями.

Артисты кино Л. Пирогов, А. Заржицкая, Н. Гребешкова, О. Голубицкий, В. Грачев, З. Николаенко и Ю. Киреев увлекательно рассказали о трудной и благородной работе киноартиста, о работе над ролями в кинофильмах.

Тепло встретили собравшиеся выступление любимого писателя С. В. Михалкова. Он познакомил избирателей со своими творческими планами, а затем прочел несколько басен.

После встречи избиратели просмотрели кинофильм «ЛЕНИН С НАМИ». Довольно продолжался вечер.

Избиратели города Дубны от всей души благодарят писателя С. В. Михалкова и артистов студии «Мосфильм» за интересный вечер.

В. Мажулин.

Пленум Центрального Комитета КПСС выражает твердую уверенность, что колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, все трудящиеся нашей страны примут активное участие во всенародном обсуждении и практическом осуществлении мероприятий по дальнейшему развитию колхозного строя и новому подъему социалистического сельского хозяйства. Организуемый Коммунистической партией новый подъем сельского хозяйства является еще одной важной победой нашей страны в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом, в решении задач коммунистического строительства.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

25—26 февраля 1958 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал и обсудил доклад тов. Хрущева Н. С. „О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций“.

Пленум ЦК принял соответствующее постановление.

### Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

#### Обязательства коллектива котельного цеха

Коллектив котельного цеха принял на себя в честь выборов в Верховный Совет СССР следующие повышенные обязательства:

Снизить расход условного топлива на 1 тону пара на 2 кг. против установленной нормы.

Добиться экономии смазочных материалов на 10 процентов от установленной нормы.

Обеспечить бесперебойное снабжение паром и горячей водой всех потребителей.

Производить профилактический ремонт оборудования согласно графику и с хорошим качеством.

Подготовить к 16 марта документацию на переоборудование содо-известковой химводоочистки на натрий-катиолиновую.

Силами бригады разгрузчиков топлива обеспечить загрузку извести и очистку циклонов, подноску соды к бачкам растворителя без срыва основных работ.

Содержать в чистоте рабочие места и обслуживаемое оборудование.

Г. Баша.



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Е. И. Николаева (третья справа) среди избирателей. Фото В. Шустина.

## ИНТЕРЕСНЫЙ ВЕЧЕР

На днях в филиале Дома культуры собрались избиратели, чтобы послушать доклад начальника отдела капитального строительства П. А. Соломахина «О перспективах развития нашего молодого города Дубны». П. А. Соломахин просто и доходчиво рассказал избирателям о начале строительства города, нарисовал в своем докладе картину его будущего.

Избиратели задали докладчику

много вопросов, связанных с настоящим и будущим развития Дубны, на которые он подробно ответил.

После доклада был показан киножурнал и художественный кинофильм «Координаты неизвестны».

На вечере присутствовало около 200 избирателей.

В. Самошков, зам. заведующего агитпунктом № 1.

## Активно участвовать в рейде — задача всех комсомольских организаций

С 1 февраля по 1 апреля проводится всесоюзный комсомольский рейд по проверке использования и расходования металла и оборудования. Цель рейда — тщательно проверить, как на наших предприятиях и стройках используется металл, как вводится в действие оборудование. Главная задача комсомольских организаций — помочь руководителям предприятий и партийным организациям устранить недостатки в этом деле.

Для проведения рейда в каждой первичной комсомольской организации создаются бригады, комсомольские посты, отряды «легкой кавалерии». Эти бригады должны пройти по рабочим местам, проверить, как хранится и используется металл, выяснить причины брака, проверить, как хранится и используется оборудование, нет ли на складах ненужного оборудования.

Внести свой вклад в комсо-

мольскую «копилку» должны не только молодые строители и работники промышленных предприятий, но и сотрудники Объединенного института ядерных исследований. Долг рабочих и инженерно-технических работников мастерских и эксплуатационных отделов Лабораторий развернуть борьбу за экономию металла, электроэнергии, за более рациональное использование оборудования и установок. Довольно часто в мастерских изделия выполняются из латуни, меди или какого-либо другого цветного металла, хотя аппаратура предназначается для обычных условий работы. Конструкторы и физики-экспериментаторы обязаны проверить экономичны ли их проекты и решения, всегда ли целесообразно применять цветной металл, нельзя ли вместо него поставить простую сталь. Очень часто отдел снабжения Института получает неоправданно завышенные заявки на ма-

териалы и аппаратуру от секторов и отделов Лабораторий. Сотрудники научных и эксплуатационных отделов Лабораторий должны проверить, как используются приборы, измерительная и радиотехническая аппаратура. Иногда бывает так, что хорошие, вполне исправные приборы списываются и сдаются на склад как лом, а дорогие установки, срочно изготовленные в мастерских, не используются. Комсомольские организации должны выявить все эти недостатки в использовании оборудования и расходования металла, помочь администрации предприятий устранить их и впредь не допускать.

Всем комсомольцам необходимо помнить, что каждый сэкономленный килограмм латуни, каждый сбереженный кирпич — это вклад в комсомольскую «копилку», помогающий всему нашему народу решать жизненно важные задачи.

Н. Фролов, секретарь ГК ВЛКСМ.





